

Приговором Советского районного суда г. Н. Новгорода ранее не судимый 27-летний житель Нижнего Новгорода признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В вечернее время 11.08.2024 инспектор ДПС потребовал от гражданина Б. остановить транспортное средство, однако гражданин Б. указанное требование сотрудника полиции не выполнил и попытался скрыться, совершил наезд на препятствие, после чего «Б» оказывая сопротивление сотруднику полиции, пытавшемуся выдворить последнего из автомобиля, отталкивая сотрудника ДПС от себя телом, ударил своей головой в область головы и лица сотрудника полиции справа, причинив сотруднику физическую боль и гематому правой окологлазничной области.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу.